
 

ALTIS DIAMOND PLUS KULLANMA 

KILAVUZU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
¥ncelikle kullanma kēlavuzunu okuyunuz ve referans olmasē i­in bu 

kēlavuzu saklayēnēz. 

 



 2 

 

G¦VENLĶK UYARILARI 
 

9ƎȊŜǊǎƛȊŜ ōŀǒƭŀƳŀŘŀƴ ǀƴŎŜ  ŘƻƪǘƻǊǳƴǳȊŀ ǾŜȅŀ ǎŀƐƭƤƪ ǳȊƳŀƴƤƴƤȊŀ ŘŀƴƤǒƳŀƴƤȊƤ ǀƴŜǊƛǊƛȊΣǀȊŜƭƭƛkle 35 

ȅŀǒ ǸȊŜǊƛ ȅŀ Řŀ ōƛǊ ƪŜȊ ǎŀƐƭƤƪ ǎƻǊǳƴǳ ȅŀǒŀȅŀƴƭŀǊ ƛœƛƴΦ 

!ǒŀƐƤŘŀ ōŜƭƛǊǘƛƭŜƴ ǘŀƭƛƳŀǘƭŀǊƤ ƛȊƭŜƳŜŘƛƐƛƴƛȊ ǘŀƪŘƛǊŘŜ ƻƭǳǒŀōƛƭŜŎŜƪ ƘŜǊƘŀƴƎƛ ōƛǊ ǎƻǊǳƴ ȅŀŘŀ 

ȅŀǊŀƭŀƴƳŀƭŀǊŘŀ ǎƻǊǳƳƭǳƭǳƪ  ǸǎǘƭŜƴƳŜƳŜƪǘŜȅƛȊΦYƻǒǳ ōŀƴŘƤƴƤ Řƛƪƪŀǘƭƛ ōƛǊ ǒŜƪƛƭŘŜ ƳƻƴǘŀƧƭŀȅƤƴ ǾŜ 

motor kaapŀƐƤƴƤ ƪŀǇŀǘƤƴƤȊΣ ŘŀƘŀ ǎƻƴǊŀ ƎǸŎŜ ōŀƐƭŀȅƤƴƤȊΦόœŀƭƤǒǘƤǊƤƴƤȊύ 

 

UYARI: 
1-Yƻǒǳ ōŀƴŘƤƴƤ ƪǳƭƭŀƴƳŀŘŀƴ ǀƴŎŜ ƎǸǾŜƴƭƛƪ ƪƛƭƛǘƭŜǊƛƴƛƴ ǸȊŜǊƛƴƛȊŜ ǾŜȅŀ ƪŜƳŜǊŜ ōŀƐƭƤ ƻƭǳǇ ƻƭƳŀŘƤƐƤƴŀ 

emin olunuz. 

2-[ǸǘŦŜƴ ŎƛƘŀȊƤƴ ƘŜǊƘŀƴƎƛ ōƛǊ ƪƤǎƳƤƴŀ ŎƛƘŀȊƤ ōƻȊŀŎŀƪ ōƛǊ ƳŀŘŘŜ ǎƻƪƳŀȅƤƴƤȊΦ 

3-Kƻǒǳ ōŀƴŘƤƴƤ ŀœƤƪ ƪƻƴǳƳǳƴŀ ƎŜǘƛǊƛƴƛȊΣȅǸȊŜȅƛ ŘǸȊŜƭǘƛƴƛȊΦYƻǒǳ ōŀƴŘƤƴƤ ǳȅƎǳƴ ƘŀǾŀƭŀƴŘƤǊƳŀȅŀ ŜƴƎŜƭ 

ƻƭŀŎŀƐƤ ƛœƛƴ ƪŀƭƤƴ ōƛǊ ƘŀƭƤ ǸȊŜǊƛƴŜ ƪƻȅƳŀȅƤƴƤȊΦYƻǒǳ ōŀƴŘƤƴƤ ǎǳ ƪŜƴŀǊƤƴŀ ǾŜȅŀ ŘƤǒŀǊƤȅŀ ƪƻȅƳŀȅƤƴƤȊΦ 

4-̧ ǸǊǸƳŜ ōŀƴŘƤ ǸȊŜǊƛƴŘŜ ŀȅŀƪǘŀ ƛƪŜƴ ŀǎƭŀ ōŀǒƭŀƳŀȅƤƴƤȊΦaŀƪƛƴŜȅƛ ōŀǒƭŀǘǘƤƪǘŀƴ ǾŜ ƘƤȊ ƪƻƴǘǊƻƭǸƴǸ  

ŀȅŀǊƭŀŘƤƪǘŀƴ ǎƻƴǊŀ ȅǸǊǸƳŜ ōŀƴŘƤ ƘŀǊŜƪŜǘŜ ōŀǒƭŀƳŀŘŀƴ ǀƴŎŜ ōƛǊ ŘǳǊŀƪƭŀƳŀ ƻƭŀōƛƭƛǊΣƘŜǊ ȊŀƳŀƴ 

ƪŜƳŜǊƛ ǘŀƪŀƴŀ ƪŀŘŀǊ ƳŀƪƛƴŜƴƛƴ ȅŀƴƤƴŘŀƪƛ ŀȅŀƪ ǊŀȅƭŀǊƤ ǸȊŜǊƛƴŘŜ ŘǳǊǳƴǳȊΦ 

5-9ƎȊŜǊǎƛȊ ǎƤǊŀǎƤƴŘŀ ǳȅƎǳƴ ƎƛȅǎƛƭŜǊ ƎƛȅƛƴƛȊΦYƻǒǳ ōŀƴŘƤƴŀ ǘŀƪƤƭŀōilecek uzun,bol giysiler  

ƎƛȅƳŜȅƛƴƛȊΦIŜǊ ȊŀƳŀƴ ƪŀǳœǳƪ ǘŀōŀƴƭƤ ƪƻǒǳ ȅŀŘŀ ŀŜǊƻōƛƪ ŀȅŀƪƪŀōƤƭŀǊ ƎƛȅƛƴƛȊΦ 

6-9ƎȊŜǊǎƛȊŜ ōŀǒƭŀǊƪŜƴ œƻŎǳƪƭŀǊƤ ǾŜ ŜǾŎƛƭ ƘŀȅǾŀƴƭŀǊƤ ƪƻǒǳ ōŀƴŘƤƴŘŀƴ ǳȊŀƪ ǘǳǘǳƴǳȊΦ 

7-̧ ŜƳŜƪǘŜƴ ǎƻƴǊŀ пл ŘƪΦŜƎȊŜǊǎƛȊ ȅŀǇƳŀȅƤƴƤȊΦ 

8-/ƛƘŀȊ ȅŜǘƛǒƪƛƴƭŜǊ ƛœƛƴ ǳȅƎǳƴŘǳǊΦ9ƎȊŜǊǎƛȊ ǎƤǊŀǎƤƴŘŀ œƻŎǳƪƭŀǊŀ ȅŜǘƛǒƪƛƴƭŜǊ Ŝǒƛƭƪ ŜǘƳŜƭƛŘƛǊΦ 

9-9ƎȊŜǊǎƛȊŜ ƛƭƪ ōŀǒƭŀŘƤƐƤƴƤȊŘŀ ƪƻǒǳ ōŀƴŘƤƴŀ ŀƭƤǒŀƴŀ ǾŜ ƪŜƴŘƛƴƛȊƛ ǊŀƘŀǘ ƘƛǎǎŜŘŜƴŜ ƪŀŘŀǊ ƪƻƭƭǳƪƭŀǊƤ 

tutunuz. 

10-Yƻǒǳ ōŀƴŘƤ ƘŜǊƘŀƴƎƛ ōƛǊ ƘŀǎŀǊŘŀƴ ǎŀƪƤƴƳŀƪ ƛœƛƴ  ŀœƤƪ ŀƭŀƴ ŘŜƐƛƭΣƪŀǇŀƭƤ ŀƭŀƴŘŀ ƪǳƭƭŀƴƤƭŀƴ ōƛǊ 

ŎƛƘŀȊŘƤǊΦ/ƛƘŀȊƤ ǎŀƪƭŀŘƤƐƤƴƤȊ ȅŜǊƛ ǘŜƳƛȊΣŘǸȊƎǸƴ ǾŜ ƪǳǊǳ ǘǳǘǳƴǳȊΦ.ŀǒƪŀ ŀƳŀœƭŀǊ ƛœƛƴ ƪǳƭƭŀƴƳŀƪǘŀƴ 

ǎŀƪƤƴƤƴƤȊΣǎŀŘŜŎŜ ŜƎȊŜǊǎƛȊ ƛœƛƴ ƪǳƭƭŀƴƤƴƤȊΦ 

11-[ǸǘŦŜƴ ŘŀƐƤǘƤŎƤŘŀƴ ŀƪƤƳ ƪŀōƭƻǎǳ ǎŀǘƤƴ ŀƭƤƴƤȊ ȅŀŘŀ ŘƻƐǊǳŘŀƴ ǒƛǊƪŜǘƛƳƛȊƭŜ ƛǊǘƛōŀǘŀ ƎŜœƛƴƛȊΣŀƪƤƳ 

kablosunu saŘŜŎŜ ƪƻǒǳ ōŀƴŘƤƴŀ ǘŜœƘƛȊ ŜŘƛƴƛȊΦ 



 3 

12-9ƐŜǊ ŜƭŜƪǘǊƛƪ ȅŜǘƳŜȊƭƛƐƛƴŘŜƴ ŘƻƭŀȅƤ ƪƻǒǳ ōŀƴŘƤƴƤƴ ƘƤȊƤƴŘŀ ŀƴƛŘŜƴ ōƛǊ ŀǊǘƤǒ ƻƭǳǊǎŀ ȅŀŘŀ ƘƤȊ 

ŦŀǊƪƤƴŘŀ ƻƭƳŀŘŀƴ ŀǊǘǘƤǊƤƭŘƤȅǎŀ ƪƻǒǳ ōŀƴŘƤ ōƛǊŘŜƴ ŘǳǊŀŎŀƪǘƤǊΦ 

13-IŀǘǘƤ ƪŀōƭƻƴǳƴ ƻǊǘŀǎƤƴŀ ōŀƐƭŀƳŀȅƤƴƤȊΤ ƪŀōƭƻȅǳ ǳȊŀǘƳŀȅƤƴƤȊ ǾŜȅŀ ƪŀōƭƻ ǇǊƛȊƛƴƛ ŘŜƐƛǒǘƛǊƛƴƛȊΤ 

ƪŀōƭƻƴǳƴ ǸȊŜǊƛƴŜ ŀƐƤǊ ōƛǊ ǒŜȅ ƪƻȅƳŀȅƤƴƤȊ ȅŀ Řŀ ƪŀōƭƻȅǳ ƤǎƤ ƪŀȅƴŀƐƤƴƤƴ ȅŀƴƤƴŀ ƪƻȅǳƴǳȊΤ ōƛǊƪŀœ ŘŜƭƛƪƭƛ 

ǇǊƛȊ ƪǳƭƭŀƴƳŀƪǘŀƴ ǎŀƪƤƴƤƴƤȊΣ ōǸǘǸƴ ōǳƴƭŀǊ ȅŀƴƎƤƴŀ ȅŀ Řŀ ƛƴǎŀƴƭŀǊƤƴ ŜƭŜƪǘǊƛƪǘŜƴ ȊŀǊŀǊ ƎǀǊƳŜǎƛƴŜ 

sebep olabilir. 

14-/ƛƘŀȊ ƪǳƭƭŀƴƤƭƳŀŘƤƐƤƴŘŀ ƎǸŎǸ ƪŀǇŀǘƤƴƤȊΦDǸœ ƪŀǇŀƭƤ ŘǳǊǳƳŘŀ ƛƪŜƴ ƪŀōƭƻ ƪŜǎƛƴǘƛǎƛƴƛ ƪƻǊǳƳŀƪ ƛœƛƴ 

ŀƪƤƳ ƪŀōƭƻǎǳƴǳ œŜƪƳŜȅƛƴƛȊΦ9ƭŜƪǘǊƛƪ ŘŜǾǊŜǎƛƴŜ ƎǸǾŜƴƭƛ ōƛǊ ȊŜƳƛƴŘŜ ǇǊƛȊƛ ȅǳǾŀǎƤƴŀ ǘŀƪƤƴƤȊΣŀƪƤƳ 

ƪŀōƭƻǎǳ ƛœƛƴ ǇǊƻŦŜǎȅƻƴŜƭ ōƛǊ ŎƛƘŀȊŘƤǊΦ Yŀōƭƻ ȊŀǊŀǊ ƎǀǊŘǸƐǸƴŘŜ ǇǊƻŦŜǎȅƻƴŜƭ ƪƛǒƛƭŜǊƭŜ irtibata 

ƎŜœƳŜƭƛǎƛƴƛȊΦ 

15-.ǳ ƪƻǒǳ ōŀƴŘƤ ȅŀƭƴƤȊŎŀ ŜǾ ƪǳƭƭŀƴƤƳƤ ƛœƛƴŘƛǊΦ 

16-[ǸǘŦŜƴ ƻƭǳǒŀōƛƭŜŎŜƪ ƘŜǊƘŀƴƎƛ ōƛǊ ƪŀȊŀŘŀƴ ƪƻǊǳƴƳŀƪ ƛœƛƴ ŎƛƘŀȊƤƴ ǘŀōŀƴƤƴŀ Ŝƴ ŀȊ мϝн ƳŜǘǊŜ 

ōƻǒƭǳƪ ōƤǊŀƪƤƴƤȊΦ 

 

MONTAJ TALĶMATLARI 
 

 

 

Yǳǘǳȅǳ ŀœǘƤƐƤƴƤȊŘŀ ŀǒŀƐƤŘŀƪƛ ǇŀǊœŀƭŀǊƤ ƎǀǊŜŎŜƪǎƛƴƛȊΦ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 4 

PAR¢A LĶSTESĶ̔ 

 

 

NO. A¢IKLAMA ¥ZELLĶKLER Nos. NO. A¢IKLAMA ¥ZELLĶKLER Nos. 

1 Ana gºvde  1 37  Saĵ tutacak kapaĵē  1 

68  Kilit rondelasē 8 10  81  Civata ST4.2 * 19 4 

55  Civata  M8* 45  4 75  Masaj aparatē  1 

51  Civata  M8*16  8 80  Masaj denge gºvdesi  1 

40  5#  Allen Wrench 5mm  1 46  Masaj sabitleme gºvdesi  1 

39  Tornavida S=13 ȁ14ȁ15  1 79  Masaj kemeri   1 

70  Silikon yaĵ  1 78  S¿nger  4 

43  G¿venlik Anahtarē  1 47  Civata  M8 4 

73  Sol kapak   1 58  Yay rondela  8 2 

74  Saĵ kapak  1 27  Twister   1 

36  Sol tutacak kapaĵē  1     

SABĶTLEME ARA¢LARI:  

5#Allen Anahtarē 5mm  1 adet⁸ 

Civata Anahtarē S=13⁸14⁸15  1 adet 

Dikkat:Montajē bitirmeden elektrik temasēnē kurmayēnēz. 

 

AķAMA 1: 

 

 

 

 

 

 

AķAMA 2: 

 

 

 

]  

 

 

STEP 3: 

 

Kartonu a­ēnēz,yukarēdaki yedek 

par­alarē ­ēkarēnēz, ve ana gºvdeyi 

d¿z bir yerin ¿zerine koyunuz. 

 

AķAMA 2: 

Ekran ve Saĵ& Sol tutacaklarē ok 

pozisyonu gibi dik bir ĸekilde yukarē 

doĵru itiniz. 

Dikkat:Hepsini ittiĵinizde,dikey 

konumundaki tutacaklarēn kablolarē 

sēkēĸtērmadēĵēna emin olunuz; 

tutacaklarē ve bilgisayarē d¿ĸmesi 

halinde oluĸacak herhangi bir 

yaralanmaya sebebiyet vermeden 

elinizde sēkēca tutunuz. 

 



 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AķAMA  4: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AķAMA 5: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AķAMA 6: 

 

 

 

 

 

 

 

Step 7 

5# Allen anahtarē kullanarak sol 

tutacaĵē (3) M8*45 vida (55),kilit 

rondelasē (68), M8 kiltleme somunu 

(47) ve M8*16 vida (51) ile ana 

gºvdeye sabitleyiniz. 

 

 

5# Allen anahtarē, M8*45 cēvata 

(55) ile ana gºvdeyi saĵ ve sol 

tutacak (3,4) ¿zerine sabitleyiniz 

ve iyice sēkēĸtērēnēz.Daha sonra 

saĵ ve sol tutacak kapaĵēnē 

(36,37) tutacak ¿zerine 

yerleĸtiriniz. 

 

5# Allen anahtarē kullanarak M8*45 

vida (55),kilit rondelasē (68),M8 

kilitleme somunu ve M8*16 vida (51) 

ile saĵ tutacaĵē (4) ana gºvdeye 

sabitleyiniz.  

 

 

Civata anahtarē (39) ve ST4.8*19 vida 

(63) kullanarak saĵ ve sol kapaĵē 

(73,74) ana gºvdenin saĵ ve sol 

tarafēna sabitleyiniz,daha sonra 

g¿venlik kilidini (43) gºsterge 

¿zerine yerleĸtiriniz. 

 


